

广西柳州现“新年版”的“我爸是李刚”—— 国税局干部暴打门卫 曝光后被停职

□据 新华社

近日,一则名为“广西柳州两公务员暴打门卫 大喊‘我是局长’”的网帖及相关视频在网上热传。由于打人者的公务员身份,网帖引发网评如潮,有网民称之为“我爸是李刚新年版”。

记者赴柳州调查证实,打人视频所反映情况是真实的,参与打人的两人中有一人是公务员,为柳州市国税局工会副主席,但未大喊“我是局长”。目前,此人已被停职检查并接受监察部门调查。

1 “局长打人”网帖引爆网络

这则网帖称,1月30日,柳州市灯台花苑小区门口发生一起殴打门卫的暴力事件,施暴者自称是某局局长。网帖还附带了出自监控录像的视频,清晰地还原了整个暴打门卫事件的过程。

网帖对事件这样叙述:“2011年1月30日22时34分,一辆车牌号为桂BBZ388的小车驶入柳州市灯台花苑小区门口,因出入牌问题发生口角,车主及另一名男子下车对门卫一阵毒打。两人把门卫打倒在地,听见喊救命了,还每人前后几脚!让人胆战心惊!”

网帖还说:“据了解,一人说‘我是广西柳州某局长’;另一人自称是某公安局局长的弟,边打边说:‘打你又怎么样,我还要让你下岗!’”

配发的网上视频显示:某小区大门口,两名男子追打一名男子,将人打倒后用脚踢受害者的头、胸、背等部位。即便有人劝架,但打人者依旧用力地踢已倒地的男子。

发帖者称:“门卫是我的爸爸,今年已经59岁了,身体已经经不起这样的摧残。看到自己的爸爸被这样毒打,我的心在滴血!”

打人事件引得网民纷纷回帖,大家对公务员施暴表示强烈愤慨。

“四眼”等网民称,这样的公务员实在是害群之马,把“为人民服务”忘得一干二净,是“特权思想”在支撑他们胡作非为。对这样的害群之马如不严惩,影响的不是整个公务员队伍的形象,甚至是和谐社会的构建,期待有关部门给一个说法。



2月13日,被打门卫谢祖成在小区门口向记者讲述被打过程。



谢祖成展示医院出具的疾病证明书。



两男子挥拳打向门卫。



将被害人打翻在地。



劝架者想把打人者推开,但劝不住。



打人者终于停手了。

2 多方证实公务员打人属实

新华社记者找到被打的门卫谢祖成,他说网上的视频的确记录了他被打的全过程,并自述这场纠纷发生的经过:1月30日晚,一辆越野车驶至灯台花苑小区门口,但汽车没有停下,身为收发出入牌的门卫谢祖成见小车副驾驶座位上的周某经常到该小区,猜测驾车者可能是临时接送人,就没有及时为车辆发出入牌。汽车行驶10米左右左右停了下来,谢祖成判断对方可能想要出入牌,便又走到汽车跟前发出入牌。

双方因出入牌问题发生了口角,随后车内两人便开始追打谢祖成。谢祖成称自己下岗后在这个小区做了多年门卫,没想到在春节前竟遭此无妄之灾,春节都躺在医院里。“被打之后,我们全家都没过好年……”谢祖成的妻子边流泪边说。

谢祖成向记者提供了一张监控视频光碟,这是小区另一个摄像头录下的画面。光碟录制的内容与网上出现的视频内容基本一致,只是拍摄角度不同。

柳州市工人医院出具的疾病证明书“病情摘要及诊断”显示,谢祖成为“脑震荡”、“全身多处软组织损伤”。

柳州市公安局加合派出所也证实,此段网上流传的打人视频是真实的,打人的事的确存在。加合派出所所长唐海军介绍了出警和进行调解的情况,在警方调解下,

2月1日,双方达成了初步调解,谢家提出了三个条件:1.要打人者当面道歉;2.要知道打人者的身份;3.要进行赔偿。

打人者表示愿意接受提出的条件,于2月2日到医院看望了谢祖成并进行了检讨,打人者之一的容某还预付了5000元医药费。但双方就赔偿问题未达成一致。

柳州警方按照办理治安案件的程序,依法对事主、打人者、相关物证进行了调查,认定了打人事实。

唐海军表示,打人者的身份不在调查范围内,但无论涉及什么人,警方都会坚决按照法律法规办理案件。

针对网民热议的“打人者身份”、“打人者是否喊过‘我是局长’”等问题,记者了解到,两个打人者一叫周勇伸,是柳州市国税局干部;另一人叫容文健,不是公职人员,自称是个体户。

另外,在谢祖成提供的《受害人自述被无辜殴打事实经过》材料中,有多段谢祖成自称是打人者辱骂他的话,但没有“我是局长”这句。谢祖成也称“当时情况很混乱,没有注意到”;当日与谢祖成一起当班的保安员、参与劝架的尹德文也表示对打人者是否喊过“我是局长”没有印象;柳州市国税局初步调查后亦称周某在打人时并未喊“我是局长”。

3 打人公务员已被停职

事件发生后,柳州市国税局高度重视,并立即向上级主管部门作了报告。柳州市国税局新闻发言人吴亚红说:“作为一名国家干部,无论出于什么原因,打人都是错误的。”

柳州市国税局昨日向记者通报了对柳州市国税局工会副主席周勇伸的处理情况:

一是责令其本人向被打者赔礼道歉,并赔偿医药费用。同时,指派柳州市国税局副局长兼工会主席黄毅代表市局登门向受害人赔礼道歉,并表示慰问。

二是由监察部门启动立案程

序,对打人事件按程序展开调查。

三是鉴于打人事件公安机关已受理调查,柳州市国税局根据有关规定暂停其履行职务,责令周勇伸作出深刻检查。

四是迅速将事件情况在全市国税系统进行通报,要求全体干部引以为戒,杜绝类似事件再次发生。

吴亚红代表柳州市国税局表示,待公安机关对案件定性后,将依照相关法律法规和有关规定严肃处理,绝不姑息,绝不包庇。

谢祖成表示,如果上述处理都能做到,他“基本满意”。